

股票代码: 600469

股票简称:风神股份 公告编号:临 2025-058

风神轮胎股份有限公司

关于公司 2025 年度向特定对象发行 A 股股票预案修订 情况说明的公告

公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

风神轮胎股份有限公司(以下简称"公司")于2025年7月16日召开第九届 董事会第十二次会议、于2025年8月1日召开2025年第三次临时股东会,会议 审议通过了《关于公司符合向特定对象发行 A 股股票条件的议案》《关于公司 2025 年度向特定对象发行 A 股股票方案的议案》《关于公司 2025 年度向特定对象发行 A 股股票预案的议案》等相关议案。

2025年8月27日,公司召开第九届董事会第十三次会议,审议通过了《关 于调整公司 2025 年度向特定对象发行 A 股股票方案的议案》《关于修订<公司 2025 年度向特定对象发行 A 股股票预案>的议案》,对公司 2025 年度向特定对象发行 A 股股票预案进行了修订。

本次调整发行方案及修订《公司 2025 年度向特定对象发行 A 股股票预案》 系公司董事会根据 2025 年第三次临时股东会授予董事会办理与本次发行相关事 官的授权, 无需提交股东会审议。

本次修订的具体内容如下:

章节	章节内容	主要修订情况
发行人声明	发行人声明	更新已经履行的审批程序
重大事项提示	重大事项提示	1、更新已经履行的审批程序; 2、 调整本次募投项目对外支出情 况的表述
释义	释义	更新相关释义
第一节 本次发行 方案概要	四、本次发行方案概要之"(七)募集资金金额及用途"	调整本次募投项目对外支出情 况的表述



章节	章节内容	主要修订情况
	四、本次发行方案概要之"(十)本 次发行决议的有效期限"	1、删除"若公司在上述有效期 内取得中国证监会作出同意注 册的决定文件,则上述授权有效 期自动延长至本次向特定对象 发行完成之日。" 2、更新已经履行的审批程序
第一节 本次发行 方案概要	七、本次发行方案已经取得有关主管 部门批准的情况以及尚需呈报批准 的程序	更新已经履行的审批程序
第四节 董事会关	一、本次募集资金的使用计划	调整本次募投项目对外支出情 况的表述
于本次募集资金使 用的可行性分析	二、本次募集资金投资项目的必要性 与可行性分析	调整本次募投项目对外支出情 况的表述
	六、本次股票发行相关的风险说明之 "(三)财务风险"之"2、汇率波动 风险"	更新公司财务数据
第五节 董事会关 于本次发行对公司 影响的讨论与分析	六、本次股票发行相关的风险说明之 "(三)财务风险"之"3、资产负债 率较高的风险"	更新公司财务数据
	六、本次股票发行相关的风险说明之 "(四) 本次发行股票的相关风险" 之"1、审批风险"	更新已经履行的审批程序
第七节 其他披露事项	四、公司实施募投项目在人员、技术、 市场等方面的储备情况之"(二)技 术储备"	更新截至报告期末的专利及主 持和参与制定国家标准的情况

具体内容详见公司同日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)上披露的《风神轮胎股份有限公司 2025 年度向特定对象发行 A 股股票预案(修订稿)》,敬请广大投资者注意查阅。

本次 2025 年度向特定对象发行 A 股股票预案(修订稿)的披露事项不代表审批机关对本次发行相关事项的实质性判断、确认或批准,预案所述本次向特定对象发行 A 股股票相关事项的生效和完成尚需上海证券交易所审核通过及中国证监会同意注册后方可实施,本次公司向特定对象发行 A 股股票能否成功实施存在不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。



风神轮胎股份有限公司董事会 2025年8月28日